

15 СИТУАЦИЯ **кафедры, студпрофком**

УПиКО, ВУС, бухгалтерия,

Относится ли размер заработной платы сотрудника к его персональным данным

Да, относится.

Персональные данные – это любая информация, которая прямо или косвенно относится к определенному физическому лицу – субъекту персональных данных, то есть сотруднику ([п.1 ст.3 152-ФЗ](#)).

Информация о заработной плате конкретного работника – это его персональные данные. Аналогичную позицию занимают и суды. Смотрите, например, [постановление ФАС Московского округа от 29.04.2010 №КА-А40/4062-10 по делу №А40-159104/09-93-1333](#).